

СКР по Якутии возбуждено уголовное дело по факту обнаружения четырех тел в г. Якутске



Отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ, по факту обнаружения четырех тел, в том числе двух малолетних в жилом доме, расположенном по ул. 1 База г. Якутска, с признаками смерти криминального характера.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа во главе с руководителем СУ СК России по Республике Саха (Якутия) Заболиченко А.А. и министром внутренних дел по Республике Саха (Якутия) Прокопенко В.Н.

В настоящее время проводится осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели и выполняются другие необходимые действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

И.о. старшего помощника руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Анна Колесник

29 Марта 2020

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1452429>